



**ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО З ЕНЕРГОЕФЕКТИВНОСТІ ТА
ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ УКРАЇНИ**

(Держенергоефективності)

пров. Музейний, 12, м. Київ, 01001, тел. (+38044) 590-59-60, т/факс: (+38044) 590-59-61

Виконавчому директору
Всеукраїнської асоціації органів
місцевого самоврядування
«Асоціація міст України»

Слобожану О.В.

Шановний Олександр Володимировичу!

У травні 2015 року введено в дію Закон України від 09.04.2015 № 327-VIII – «Про запровадження нових інвестиційних можливостей, гарантування прав та законних інтересів суб'єктів підприємницької діяльності для проведення масштабної енергомодернізації», який дозволяє залучати приватні інвестиції для термомодернізації бюджетних установ.

Суть цього законодавчого акту полягає в тому, що енергоефективні заходи в державних і муніципальних будівлях впроваджуються енергосервісними компаніями (ЕСКО), як українськими, так й іноземними, за власні чи запозичені кошти на умовах енергосервісного договору за формою, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 № 845.

Таким чином, за рахунок залучення приватного капіталу через запровадження механізму надання енергосервісних послуг дозволить комплексно вирішити питання енергозбереження в бюджетній сфері.

Керуючись вимогами цього Закону, ЕСКО компанії, пропонують комплекс енергозберігаючих (енергоефективних) заходів, спрямованих на скорочення витрат на оплату паливно-енергетичних ресурсів, а саме: здійснення енергоаудиту, заміни енергозатратного обладнання на сучасне енергозберігаюче. Як правило, термін окупності цих проектів становить від 4-7 років, після чого енергоефективне обладнання безкоштовно передається на баланс установи.

Укладання енергосервісних договорів стало можливим після внесення змін до Бюджетного Кодексу України, відтепер розпорядники коштів мають право брати «довгострокові фінансові зобов'язання» за енергосервісом, укладати договір, строком більше ніж на 1 бюджетний рік та здійснювати протягом строку договору відповідні виплати на користь ЕСКО компаній.

Також, було прийнято ряд законодавчих інформативно-правових актів, що регулюють порядок закупівлі і проведення енергосервісу.

Наприклад, затверджено окремий код економічної класифікації видатків бюджету для енергосервісу – 2276 «Оплата енергосервісу».

Більше того, у 2017 році прийнято зміни до базового законодавства у сфері енергосервісу (Закон України від 23.03.2017 № 1980-VIII) в частині адаптації ЕСКО-механізму під особливості публічних закупівель PROZORRO.

В результаті було створено окремий модуль в системі PROZORRO, який оцінює пропозицію ЕСКО інвестора не за найменшою ціною, як при стандартних закупівлях товарів, робіт чи послуг, а за найвищим показником ефективності енергосервісного договору. Цей показник є інвестиційною оцінкою привабливості проекту для замовника – бюджетної установи.

З метою роз'яснення особливостей реалізації енергосервісу для будівель державної власності (в т.ч. вищих навчальних закладів), Держенергоефективності спільно з Міносвіти заплановано проведення, **орієнтовно, 16 лютого ц.р. о 10:00 в приміщенні Університету харчових технологій** (вул. Володимирська, 68) інформаційний семінар (проект порядку денного додається).

У зв'язку з цим, запрошуємо Вас, шановний Олександр Володимировичу, взяти участь у зазначеному заході.

Додатки: Проект порядку денного семінару на 1 арк. в 1 прим.

З повагою
Голова



С. Савчук



ДЕРЖЕНЕРГОЕФЕКТИВНОСТІ

МІНІСТЕРСТВО
ОСВІТИ І НАУКИ
УКРАЇНИ**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

семінару з впровадження енергосервісу

«Енергосервіс в бюджетній сфері України: успіхи-2016-2017, перспективи 2018.
Потенціал залучення ЕСКО для підвищення енергоефективності вищих навчальних
закладів»

16 лютого 2018 року, 10:00

Місце проведення: м. Київ, вул. Володимирська, 68, корпус __, поверх __, кім. __
(приміщення Національного Університету харчових технологій)

09:30 – 10:00	Вітальна кава (tbc)
10:00 – 10:10	Відкриття семінару <ul style="list-style-type: none"> Греба Роман Володимирович, Заступник Міністра освіти та науки України Савчук Сергій Дмитрович, Голова Держенергоефективності
Модератор: Корчміт Олексій Юрійович, радник Голови Держенергоефективності	
10:10 – 10:25	Енергосервіс в бюджетній сфері: Правові засади та зобов'язання Держенергоефективності у 2018 році <ul style="list-style-type: none"> Савчук Сергій Дмитрович, Голова Держенергоефективності
10:25 – 11:00	Впровадження енергосервісу: особливості проектів, перешкоди та можливості для бізнесу і розпорядників бюджетних коштів. <ul style="list-style-type: none"> Корчміт Олексій Юрійович - радник Голови Держенергоефективності
11:00 – 11:15	Запитання/Відповіді
11:15 – 11:30	Практичні приклади реалізованих проектів від ЕСКО-інвесторів: <ul style="list-style-type: none"> унікальні характеристики проектів; кореляція між очікуваною та фактичною економією енергоресурсів; заплановані інвестиції-2018 та перспектива співпраці із Міносвіти. до 5 ЕСКО компаній, що мають досвід реалізації проектів за енергосервісними договорами
11:30 – 11:40	Запитання/Відповіді
11:50 – 11:55	Закриття семінару <ul style="list-style-type: none"> Греба Роман Володимирович, Заступник Міністра освіти та науки України Савчук Сергій Дмитрович, Голова Держенергоефективності
11:55 – 12:20	Кава-брейк (обмін інформацією між зацікавленими ЕСКО та представниками вищих навчальних закладів) - (tbc)